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Product Description: 
A) Phone Charging Area 
B) Indicator Light Status 
C) Earbuds Charging Area 
D) Heat Dissipation Hole 
E) Watch Charging Area 
F) Heat Disspation Hole 
G) Input USB-C

Specifications: 
• Product Name: Mobile Origin 3in1 Wireless Magnetic Stand PW9 
• Input USB-C: 9V/2A
• Phone Wireless Output: 5W/7.5W/10W/15W   
• Earphone Wireless Output: 5W
• Watch Wireless Output: 2.5W   
• Product Dimensions:106 x 94 x 127 mm  
• Colour: Black
• Material: ABS, Silicone  
• Weight: 171 g

Package Contents: 
• Mobile Origin 3in1 Wireless Magnetic Stand PW9
• Charging Cable USB-C     
• User Manual

Instructions For Use: 
1. Please use a 9V/2A or higher adapter (QC 2.0 or QC 3.0) and a fast charging cable.  
2. Place your phone on the designated phone charging area.
3. Position your watch on the watch charging area to begin charging.
4. Put your wireless Bluetooth earphones case on the earbuds charging area to charge.

Tips for Using Your Device:
• Compatible only with Apple Watch models S10, S9, S8, S7, S6, SE, S5, S4, S3, S2, Ultra, and Hermès.  
  (Note: Apple Watch Series 1 is not supported.)
• Avoid using a computer USB port or low-power adapters to charge Apple devices.
• For optimal performance, center your device on the respective wireless charging area.
• Silicone cases on Apple Watch or AirPods may interfere with charging – remove them if necessary.

 
Indicator Light Status: 

Important Safety Instructions: 
• Do not expose the product to high temperatures or humid environments.
• Do not dispose of the product in fire or expose it to extreme heat.
• Avoid dropping, striking, or applying excessive force, as it may damage the product.

Power On
Standby
Charging
Foreign Object Detected

Ice blue light turns off after 10 seconds.
No light.
Ice blue light on, turns off after 20 seconds.
Ice blue light flashes rapidly.
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Popis produktu: 
A) Oblast nabíjení telefonu
B) Stav indikační diody
C) Oblast nabíjení sluchátek
D) Otvor pro odvod tepla
E) Oblast nabíjení hodinek
F) Otvor pro odvod tepla
G) Vstup USB-C  

Specifikace: 
• Název produktu: Mobile Origin 3in1 Wireless Magnetic Stand PW9
• Vstup USB-C: 9V/2A  
• Bezdrátový výstup pro telefon: 5W/7,5W/10W/15W
• Bezdrátový výstup pro sluchátka: 5W  
• Bezdrátový výstup pro hodinky: 2,5W
• Rozměry produktu: 106 x 94 x 127 mm  
• Barva: Černá
• Materiál: ABS, silikon
• Hmotnost: 171 g  

• Only use the power supply or charger recommended or sold by the manufacturer. Using  
   incompatible accessories may pose a risk of injury or damage.
• The product may become warm during charging. This is a normal operating condition and  
   not a cause for concern.
• Do not clean the product with chemicals or detergents. Use a dry or slightly damp cloth instead.
• Keep the product out of reach of children and pets. This is not a toy.

Warranty does not apply in the following cases:
Damage resulting from improper transportation or unavoidable external factors such as floods, 
fires, lightning, earthquakes, or other natural disasters.
Any damages caused by human factors, misuse of the product, unauthorised alteration to or 
change of parts components of the product, etc.

Notice:
It is important to follow the safety precautions and instructions to avoid any risk of damage to your 
equipment or injury.
This product is subject to the WEEE Directive (2012/19/EU) and must not be disposed of with 
regular household waste. At the end of its life, please take it to an appropriate collection point for 
the recycling of electrical and electronic equipment.
This product complies with the requirements of the applicable EU directives and standards. 
Conformity assessment has been carried out in accordance with the relevant regulations. 
In case of any problems or uncertainties, please contact the manufacturer at  
customercare@mobileorigin.com.
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Obsah balení:   
• Mobile Origin 3in1 Wireless Magnetic Stand PW9
• Nabíjecí kabel USB-C
• Uživatelská příručka     

Návod k použití:   
1. Používejte adaptér 9V/2A nebo vyšší (QC 2.0 nebo QC 3.0) a rychlonabíjecí kabel.  
2. Umístěte telefon na vyhrazenou oblast nabíjení telefonu.  
3. Umístěte hodinky na oblast nabíjení hodinek.  
4. Položte pouzdro bezdrátových Bluetooth sluchátek na oblast nabíjení sluchátek.   

Tipy pro použití zařízení:     
• Kompatibilní pouze s modely Apple Watch S10, S9, S8, S7, S6, SE, S5, S4, S3, S2, Ultra a Hermès. 
  (Poznámka: Apple Watch Series 1 nejsou podporovány.)  
• Nepoužívejte USB port počítače nebo adaptéry s nízkým výkonem pro nabíjení zařízení Apple.  
• Pro optimální výkon umístěte zařízení doprostřed příslušné nabíjecí oblasti.  
• Silikonové pouzdro na Apple Watch nebo AirPods může bránit nabíjení – v případě potřeby jej odstraňte.  

Stav indikační diody:    

Důležité bezpečnostní pokyny:    
• Nevystavujte produkt vysokým teplotám nebo vlhkému prostředí.  
• Nevhazujte produkt do ohně ani jej nevystavujte extrémnímu teplu.  
• Zabraňte pádům, nárazům nebo nadměrnému tlaku, který by mohl produkt poškodit.  
• Používejte pouze napájecí zdroj nebo nabíječku doporučenou nebo prodávanou výrobcem.  
• Produkt se může během nabíjení zahřívat, což je normální a není důvodem k obavám.  
• K čištění nepoužívejte chemikálie ani detergenty, použijte suchý nebo lehce vlhký hadřík.  
• Uchovávejte mimo dosah dětí a domácích zvířat.  

Záruka se nevztahuje na:     
Poškození způsobená nesprávnou přepravou nebo nevyhnutelnými vnějšími faktory, jako jsou 
povodně, požáry, blesky, zemětřesení nebo jiné přírodní katastrofy.
Jakákoli poškození způsobená lidskými faktory, nesprávným používáním produktu, neoprávněnou 
úpravou nebo změnou dílů produktu atd.

Upozornění:     
Je důležité dodržovat bezpečnostní opatření a pokyny, aby se předešlo riziku poškození zařízení 
nebo zranění.
Tento produkt podléhá směrnici WEEE (2012/19/EU) a nesmí být likvidován s běžným komunálním 
odpadem. Po skončení životnosti odevzdejte zařízení ve sběrném místě pro recyklaci elektrických 
a elektronických zařízení.
Tento výrobek splňuje požadavky platných směrnic a norem EU. Posouzení shody bylo provedeno 

Zapnuto 
Pohotovostní režim
Nabíjení
Detekován cizí předmět

Ledově modré světlo zhasne po 10 sekundách.
Bez světla.   
Ledově modré světlo svítí, zhasne po 20 sekundách. 
Ledově modré světlo rychle bliká.    

Popis produktu: 
A) Oblasť nabíjania telefónu  
B) Stav indikačného svetla  
C) Oblasť nabíjania slúchadiel  
D) Otvor na odvod tepla  
E) Oblasť nabíjania hodiniek  
F) Otvor na odvod tepla  
G) Vstup USB-C

Špecifikácie: 
• Názov produktu: Mobile Origin 3in1 Wireless Magnetic Stand PW9  
• Vstup USB-C: 9V/2A  
• Bezdrôtový výstup pre telefón: 5W/7,5W/10W/15W 
• Bezdrôtový výstup pre slúchadlá: 5W  
• Bezdrôtový výstup pre hodinky: 2,5W  
• Rozmery produktu: 106 x 94 x 127 mm  
• Farba: Čierna  
• Materiál: ABS, silikón  
• Hmotnosť: 171 g   

Obsah balenia: 
• Mobile Origin 3in1 Wireless Magnetic Stand PW9
• Nabíjací kábel USB-C  
• Návod na použitie   

Návod na použitie:   
1. Používajte adaptér 9V/2A alebo vyšší (QC 2.0 alebo QC 3.0) a rýchlonabíjací kábel.  
2. Položte telefón na určenú oblasť nabíjania telefónu.  
3. Umiestnite hodinky na oblasť nabíjania hodiniek.  
4. Položte puzdro bezdrôtových Bluetooth slúchadiel na oblasť nabíjania slúchadiel.  

Tipy na používanie zariadenia:    
• Kompatibilné iba s modelmi Apple Watch S10, S9, S8, S7, S6, SE, S5, S4, S3, S2, Ultra a Hermès.  
 (Poznámka: Apple Watch Series 1 nie sú podporované.)  
• Nepoužívajte USB port počítača ani adaptéry s nízkym výkonom.  
• Pre optimálny výkon umiestnite zariadenie do stredu príslušnej nabíjacej oblasti.  
• Silikónové puzdrá na Apple Watch alebo AirPods môžu brániť nabíjaniu – v prípade potreby ich odstráňte.    

Status der Anzeigeleuchte:

Wichtige Sicherheitshinweise:  
• Setzen Sie das Produkt keinen hohen Temperaturen oder feuchten Umgebungen aus.  
• Werfen Sie das Produkt nicht ins Feuer und setzen Sie es keinen extremen Temperaturen aus.  
• Vermeiden Sie Stürze, Schläge oder übermäßige Krafteinwirkung, da dies das Produkt 
   beschädigen kann.  
• Verwenden Sie nur das vom Hersteller empfohlene oder verkaufte Netzteil oder Ladegerät.  
• Das Produkt kann sich während des Ladevorgangs erwärmen, was normal ist.  
• Reinigen Sie das Produkt nicht mit Chemikalien oder Reinigungsmitteln, verwenden Sie ein 
   trockenes oder leicht feuchtes Tuch.  
• Halten Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren.  

Die Garantie gilt nicht in folgenden Fällen:  
Schäden, die durch unsachgemäßen Transport oder unvermeidbare äußere Einflüsse wie 
Überschwemmungen, Brände, Blitzschläge, Erdbeben oder andere Naturkatastrophen verursacht 
wurden.
Jegliche Schäden, die durch menschliche Faktoren, Missbrauch des Produkts, unbefugte Änderun-
gen oder Veränderungen an Teilen des Produkts usw. verursacht wurden.

Hinweis:    
Es ist wichtig, die Sicherheitsvorkehrungen und Anweisungen zu befolgen, um Schäden am Gerät 
oder Verletzungen zu vermeiden.
Dieses Produkt unterliegt der WEEE-Richtlinie (2012/19/EU) und darf nicht über den normalen 

Eingeschaltet 
Standby
Laden
Fremdkörper erkannt

Eisblaues Licht erlischt nach 10 Sekunden. 
Kein Licht.
Eisblaues Licht leuchtet, erlischt nach 20 Sekunden.  
Eisblaues Licht blinkt schnell.

Produktbeschreibung: 
A) Ladebereich für das Telefon 
B) Status der Anzeigeleuchte  
C) Ladebereich für Ohrhörer  
D) Wärmeableitungsöffnung  
E) Ladebereich für die Uhr  
F) Wärmeableitungsöffnung  
G) USB-C-Eingang  

Spezifikationen:  
• Produktname: Mobile Origin 3in1 Wireless Magnetic Stand PW9  
• USB-C-Eingang: 9V/2A  
• Kabellose Ausgangsleistung Telefon: 5W/7,5W/10W/15W  
• Kabellose Ausgangsleistung Ohrhörer: 5W  
• Kabellose Ausgangsleistung Uhr: 2,5W  
• Produktabmessungen: 106 x 94 x 127 mm 
• Farbe: Schwarz  
• Material: ABS, Silikon  
• Gewicht: 171 g  

Stav indikačného svetla:   
Zapnuté 
Pohotovostný režim
Nabíjanie
Detekovaný cudzí predmet

Ľadovo modré svetlo zhasne po 10 sekundách.
Bez svetla.
Ľadovo modré svetlo svieti, zhasne po 20 sekundách.
Ľadovo modré svetlo rýchlo bliká.  

v souladu s příslušnými předpisy.
V případě problémů nebo nejasností kontaktujte výrobce na customercare@mobileorigin.com.

Lieferumfang:  
• Mobile Origin 3in1 Wireless Magnetic Stand PW9 
• USB-C-Ladekabel  
• Bedienungsanleitung

Gebrauchsanweisung:     
1. Verwenden Sie einen Adapter mit 9V/2A oder höher (QC 2.0 oder QC 3.0) und ein Schnellladekabel.  
2. Platzieren Sie Ihr Telefon auf dem vorgesehenen Ladebereich für das Telefon.  
3. Positionieren Sie Ihre Uhr auf dem Ladebereich für die Uhr.  
4. Legen Sie das Gehäuse Ihrer kabellosen Bluetooth-Ohrhörer auf den Ladebereich für Ohrhörer.   

Tipps zur Nutzung des Geräts:      
• Nur kompatibel mit Apple Watch Modellen S10, S9, S8, S7, S6, SE, S5, S4, S3, S2, Ultra und 
  Hermès. (Hinweis: Apple Watch Series 1 wird nicht unterstützt.)  
• Vermeiden Sie die Verwendung von USB-Anschlüssen eines Computers oder Adaptern mit 
  geringer Leistung zum Laden von Apple-Geräten.  
• Für optimale Leistung zentrieren Sie das Gerät auf dem jeweiligen kabellosen Ladebereich.  
• Silikonhüllen an Apple Watch oder AirPods können das Laden beeinträchtigen – entfernen Sie diese bei Bedarf. 
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Dôležité bezpečnostné pokyny:  
• Nevystavujte produkt vysokým teplotám ani vlhkému prostrediu.  
• Nevhazujte produkt do ohňa ani ho nevystavujte extrémnemu teplu.  
• Zabraňte pádom, nárazom alebo nadmernej sile, ktorá by mohla produkt poškodiť.  
• Používajte iba napájací zdroj alebo nabíjačku odporúčanú alebo predávanú výrobcom.  
• Produkt sa môže počas nabíjania zahrievať, čo je normálne.  
• Na čistenie nepoužívajte chemikálie ani detergenty, použite suchú alebo mierne vlhkú handričku.  
• Uchovávajte mimo dosahu detí a domácich zvierat.  

Záruka sa nevzťahuje na:    
Záruka sa nevzťahuje na nasledujúce prípady:
Poškodenia spôsobené nesprávnou prepravou alebo nevyhnutnými vonkajšími faktormi, ako sú 
povodne, požiare, blesky, zemetrasenia alebo iné prírodné katastrofy.
Akékoľvek poškodenia spôsobené ľudskými faktormi, nesprávnym používaním produktu, neopráv-
nenou úpravou alebo zmenou častí produktu atď.

Upozornenie:   
Je dôležité dodržiavať bezpečnostné opatrenia a pokyny, aby sa predišlo riziku poškodenia 
zariadenia alebo zranenia.
Tento produkt podlieha smernici WEEE (2012/19/EÚ) a nesmie sa likvidovať s bežným komunálnym 
odpadom. Po skončení životnosti ho prosím odovzdajte na príslušné zberné miesto na recykláciu 
elektrických a elektronických zariadení.
Tento výrobok spĺňa požiadavky platných smerníc a noriem EÚ. Posúdenie zhody bolo vykonané 
v súlade s príslušnými predpismi.
V prípade problémov alebo nejasností kontaktujte výrobcu na customercare@mobileorigin.com.



Opis produktu: 
A) Obszar ładowania telefonu  
B) Status diody wskaźnikowej  
C) Obszar ładowania słuchawek 
D) Otwór odprowadzający ciepło  
E) Obszar ładowania zegarka   
F) Otwór odprowadzający ciepło    
G) Wejście USB-C  

Specyfikacje:  
• Nazwa produktu: Mobile Origin 3in1 Wireless Magnetic Stand PW9  
• Wejście USB-C: 9V/2A  
• Bezprzewodowa moc wyjściowa dla telefonu: 5W/7,5W/10W/15W  

Status diody wskaźnikowej: 

Ważne instrukcje bezpieczeństwa:  
• Nie wystawiaj produktu na działanie wysokich temperatur ani wilgotnych środowisk.  
• Nie wrzucaj produktu do ognia ani nie wystawiaj na ekstremalne ciepło.  
• Unikaj upuszczenia, uderzenia lub stosowania nadmiernej siły, ponieważ może to uszkodzić produkt.  
• Używaj tylko zasilacza lub ładowarki zalecanych lub sprzedawanych przez producenta.  
• Produkt może się nagrzewać podczas ładowania, co jest normalnym stanem pracy.  
• Nie czyść produktu chemikaliami ani detergentami, używaj suchej lub lekko wilgotnej ściereczki.  
• Przechowuj produkt poza zasięgiem dzieci i zwierząt.  

Gwarancja nie ma zastosowania w następujących przypadkach:  
Uszkodzenia wynikające z niewłaściwego transportu lub nieuniknionych czynników zewnętrznych, 
takich jak powodzie, pożary, uderzenia pioruna, trzęsienia ziemi lub inne klęski żywiołowe.
Wszelkie uszkodzenia spowodowane czynnikami ludzkimi, niewłaściwym użytkowaniem produktu, 
nieautoryzowaną modyfikacją lub zmianą części produktu itp.

Włączone 
Tryb czuwania
Ładowanie
Wykryto obcy obiekt 

Lodowo niebieskie światło gaśnie po 10 sekundach.
Brak światła.  
Lodowo niebieskie światło świeci, gaśnie po 20 sekundach.
Lodowo niebieskie światło szybko miga.  

Περιγραφή προϊόντος:  
A) Περιοχή φόρτισης τηλεφώνου  
B) Κατάσταση ενδεικτικής λυχνίας  
C) Περιοχή φόρτισης ακουστικών  
D) Τρύπα απαγωγής θερμότητας  
E) Περιοχή φόρτισης ρολογιού  
F) Τρύπα απαγωγής θερμότητας   
G) Είσοδος USB-C  

Προδιαγραφές:   
• Όνομα προϊόντος: Mobile Origin 3in1 Wireless Magnetic Stand PW9 
 • Είσοδος USB-C: 9V/2A  
• Ασύρματη ισχύς εξόδου τηλεφώνου: 5W/7,5W/10W/15W 
• Ασύρματη ισχύς εξόδου ακουστικών: 5W  
• Ασύρματη ισχύς εξόδου ρολογιού: 2,5W  
• Διαστάσεις προϊόντος: 106 x 94 x 127 mm  
• Χρώμα: Μαύρο 
• Υλικό: ABS, σιλικόνη  
• Βάρος: 171 g

Περιεχόμενα συσκευασίας:   
• Mobile Origin 3in1 Wireless Magnetic Stand PW9 
• Καλώδιο φόρτισης USB-C  
• Εγχειρίδιο χρήσης

Οδηγίες χρήσης:   
1. Χρησιμοποιήστε προσαρμογέα 9V/2A ή υψηλότερο (QC 2.0 ή QC 3.0) και καλώδιο γρήγορης φόρτισης.  
2. Τοποθετήστε το τηλέφωνό σας στην καθορισμένη περιοχή φόρτισης τηλεφώνου.  
3. Τοποθετήστε το ρολόι σας στην περιοχή φόρτισης ρολογιού για να ξεκινήσει η φόρτιση.  
4. Τοποθετήστε τη θήκη των ασύρματων ακουστικών Bluetooth στην περιοχή φόρτισης ακουστικών.   

Συμβουλές για τη χρήση της συσκευής:  
• Συμβατό μόνο με τα μοντέλα Apple Watch S10, S9, S8, S7, S6, SE, S5, S4, S3, S2, Ultra και Hermès.  
  (Σημείωση: Το Apple Watch Series 1 δεν υποστηρίζεται.)  
• Αποφύγετε τη χρήση θύρας USB υπολογιστή ή προσαρμογέων χαμηλής ισχύος για τη φόρτιση  

Κατάσταση ενδεικτικής λυχνίας:    

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:    
• Μην εκθέτετε το προϊόν σε υψηλές θερμοκρασίες ή υγρά περιβάλλοντα.  
• Μην πετάτε το προϊόν στη φωτιά και μην το εκθέτετε σε ακραία θερμότητα.  
• Αποφύγετε πτώσεις, χτυπήματα ή υπερβολική δύναμη, καθώς μπορεί να προκαλέσουν ζημιά 
   στο προϊόν.  
• Χρησιμοποιείτε μόνο το τροφοδοτικό ή τον φορτιστή που συνιστάται ή πωλείται από τον  
   κατασκευαστή.  
• Το προϊόν μπορεί να ζεσταθεί κατά τη φόρτιση, κάτι που είναι φυσιολογικό.  
• Μην καθαρίζετε το προϊόν με χημικά ή απορρυπαντικά, χρησιμοποιήστε στεγνό ή ελαφρώς  
   υγρό πανί.  
• Κρατήστε το προϊόν μακριά από παιδιά και κατοικίδια.  

Η εγγύηση δεν ισχύει στις ακόλουθες περιπτώσεις:  
Ζημιές που προκύπτουν από ακατάλληλη μεταφορά ή αναπόφευκτους εξωτερικούς παράγοντες, 
όπως πλημμύρες, πυρκαγιές, κεραυνοί, σεισμοί ή άλλες φυσικές καταστροφές.
Οποιεσδήποτε ζημιές προκαλούνται από ανθρώπινους παράγοντες, κακή χρήση του προϊόντος, μη 
εξουσιοδοτημένη τροποποίηση ή αλλαγή εξαρτημάτων του προϊόντος κ.λπ.

Σημείωση:    
Είναι σημαντικό να ακολουθείτε τις προφυλάξεις και τις οδηγίες ασφαλείας για να αποφύγετε 
οποιονδήποτε κίνδυνο ζημιάς στον εξοπλισμό σας ή τραυματισμού.
Αυτό το προϊόν υπόκειται στην Οδηγία WEEE (2012/19/ΕΕ) και δεν πρέπει να απορρίπτεται με τα 
κοινά οικιακά απόβλητα. Όταν φτάσει στο τέλος της ζωής του, παρακαλούμε να το παραδώσετε σε 
κατάλληλο σημείο συλλογής για ανακύκλωση ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού.
Αυτό το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχυόντων οδηγιών και προτύπων της ΕΕ. 
Η αξιολόγηση συμμόρφωσης έχει πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τους σχετικούς κανονισμούς.
Σε περίπτωση προβλημάτων ή αβεβαιοτήτων, επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή στη διεύθυνση 
customercare@mobileorigin.com.

Ενεργοποίηση 
Αναμονή
Φόρτιση 
Ανίχνευση ξένου αντικειμένου 

Παγωμένο μπλε φως σβήνει μετά από 10 δευτερόλεπτα. 
Χωρίς φως.   
Παγωμένο μπλε φως ανάβει, σβήνει μετά από 20 δευτερόλεπτα.  
Παγωμένο μπλε φως αναβοσβήνει γρήγορα.  

Produktbeskrivelse:   
A) Opladningsområde til telefon  
B) Status for indikatorlys  
C) Opladningsområde til øretelefoner  
D) Varmeafledningshul  
E) Opladningsområde til ur  
F) armeafledningshul  
G) USB-C-indgang  

Specifikationer:   
• Produktnavn: Mobile Origin 3in1 Wireless Magnetic Stand PW9  
• USB-C-indgang: 9V/2A  
• Trådløs udgangseffekt til telefon: 5W/7,5W/10W/15W  
• Trådløs udgangseffekt til øretelefoner: 5W  
 Trådløs udgangseffekt til ur: 2,5W  
• Produktmål: 106 x 94 x 127 mm  
• Farve: Sort  
• Materiale: ABS, silikone  
• Vægt: 171 g    

Pakkens indhold: 
• Mobile Origin 3in1 Wireless Magnetic Stand PW9
• USB-C-opladningskabel  
• Brugervejledning   

Brugsanvisning:    
1. Brug en 9V/2A eller højere adapter (QC 2.0 eller QC 3.0) og et hurtigopladningskabel.  
2. Placer din telefon på det udpegede opladningsområde til telefonen.  
3. Placer dit ur på opladningsområdet til uret for at starte opladningen.  
4. Sæt etuiet til dine trådløse Bluetooth-øretelefoner på opladningsområdet til øretelefoner.    

Tips til brug af enheden:     
• Kun kompatibel med Apple Watch-modellerne S10, S9, S8, S7, S6, SE, S5, S4, S3, S2, Ultra og Hermès. 
  (Bemærk: Apple Watch Series 1 understøttes ikke.)  
• Undgå at bruge en computers USB-port eller lavstrømsadaptere til opladning af Apple-enheder.  
• For optimal ydeevne skal du centrere enheden på det respektive trådløse opladningsområde.  
• Silikoneetuier på Apple Watch eller AirPods kan forstyrre opladningen – fjern dem om nødvendigt.    

Status for indikatorlys:  
Tændt
Standby
Opladning
Fremmed objekt registreret

Isblåt lys slukker efter 10 sekunder.
Intet lys.  
Isblåt lys tænder, slukker efter 20 sekunder.
Isblåt lys blinker hurtigt.    

PL

GR

DKUwaga:   
Ważne jest, aby przestrzegać środków ostrożności i instrukcji, aby uniknąć ryzyka uszkodzenia 
sprzętu lub obrażeń.
Ten produkt podlega dyrektywie WEEE (2012/19/UE) i nie może być wyrzucany razem z odpadami 
komunalnymi. Po zakończeniu okresu użytkowania należy go oddać do odpowiedniego punktu 
zbiórki odpadów elektrycznych i elektronicznych.
Produkt spełnia wymagania obowiązujących dyrektyw i norm UE. Ocena zgodności została 
przeprowadzona zgodnie z odpowiednimi przepisami.
W przypadku problemów lub wątpliwości skontaktuj się z producentem pod adresem  
customercare@mobileorigin.com.

  συσκευών Apple.  
• Για βέλτιστη απόδοση, κεντράρετε τη συhrinkα σας στην αντίστοιχη ασύρματη περιοχή φόρτισης. 
• Οι θήκες σιλικόνης σε Apple Watch ή AirPods μπορεί να παρεμβαίνουν στη φόρτιση – αφαιρέστε τις αν χρειάζεται.  

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:  
• Udsæt ikke produktet for høje temperaturer eller fugtige miljøer.  
• Smid ikke produktet i ilden eller udsæt det for ekstrem varme.  
• Undgå at tabe, slå eller udsætte produktet for overdreven kraft, da det kan beskadige det.  
• Brug kun den strømforsyning eller oplader, der anbefales eller sælges af producenten.  
• Produktet kan blive varmt under opladning, hvilket er normalt.  
• Rengør ikke produktet med kemikalier eller rengøringsmidler, brug en tør eller let fugtig klud.  
• Opbevar produktet utilgængeligt for børn og kæledyr.    

Garantien gælder ikke i følgende tilfælde:  
Skader forårsaget af forkert transport eller uundgåelige eksterne faktorer som oversvømmelser, 
brande, lynnedslag, jordskælv eller andre naturkatastrofer.
Enhver skade forårsaget af menneskelige faktorer, forkert brug af produktet, uautoriserede 
ændringer eller ændringer af produktets dele mv.

Bemærk:     
Det er vigtigt at følge sikkerhedsforanstaltningerne og instruktionerne for at undgå risiko for skade 
på dit udstyr eller personskade.
Dette produkt er omfattet af WEEE-direktivet (2012/19/EU) og må ikke bortskaffes sammen 
med almindeligt husholdningsaffald. Når produktets levetid er slut, bedes du aflevere det på et 
passende indsamlingssted for elektrisk og elektronisk udstyr.
Dette produkt overholder kravene i de gældende EU-direktiver og standarder.  
Overensstemmelsesvurderingen er udført i overensstemmelse med de relevante  
bestemmelser. I tilfælde af problemer eller usikkerheder bedes du kontakte producenten på  
customercare@mobileorigin.com.

Jelzőfény állapota:

Fontos biztonsági utasítások:    
• Ne tegye ki a terméket magas hőmérsékletnek vagy nedves környezetnek.  
• Ne dobja a terméket tűzbe, és ne tegye ki extrém hőnek.  
• Kerülje az esést, ütést vagy túlzott erőhatást, mert az károsíthatja a terméket.  
• Csak a gyártó által ajánlott vagy forgalmazott tápegységet vagy töltőt használjon.  
• A termék töltés közben felmelegedhet, ez normális működési állapot.  
• Ne tisztítsa a terméket vegyszerekkel vagy mosószerekkel, használjon száraz vagy enyhén  
   nedves ruhát.  
• Tartsa a terméket gyermekektől és háziállatoktól távol.  

A garancia nem érvényes az alábbi esetekben:    
A nem megfelelő szállítás vagy elkerülhetetlen külső tényezők, például árvizek, tüzek, villámcsapá-
sok, földrengések vagy más természeti katasztrófák által okozott károk.
Bármilyen, emberi tényezők, a termék helytelen használata, jogosulatlan módosítás vagy a termék 
alkatrészeinek megváltoztatása stb. által okozott károk.

Megjegyzés:   
Fontos betartani a biztonsági előírásokat és utasításokat, hogy elkerülje a készülék károsodását 
vagy sérülést.
Ez a termék a WEEE (2012/19/EU) irányelv hatálya alá tartozik, és nem helyezhető el a háztartási 
hulladékkal együtt. Élettartama végén kérjük, adja le egy megfelelő elektromos és elektronikus 
hulladékgyűjtő helyen.
Ez a termék megfelel az alkalmazandó EU-irányelveknek és szabványoknak. A megfelelőségi 
értékelés a vonatkozó előírásoknak megfelelően történt.
Probléma vagy bizonytalanság esetén forduljon a gyártóhoz a customercare@mobileorigin.com 
címen.

Bekapcsolva 
Készenléti állapot
Töltés
Idegen tárgy észlelve

Jégkék fény 10 másodperc után kikapcsol.
Nincs fény.  
Jégkék fény világít, 20 másodperc után kikapcsol.  
Jégkék fény gyorsan villog.  

HU

Hausmüll entsorgt werden. Bitte geben Sie es am Ende seiner Lebensdauer an einer geeigneten 
Sammelstelle für Elektro- und Elektronikgeräte ab.
Dieses Produkt entspricht den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien und Normen. Die 
Konformitätsbewertung wurde gemäß den relevanten Vorschriften durchgeführt.
Bei Problemen oder Unklarheiten wenden Sie sich bitte an den Hersteller unter  
customercare@mobileorigin.com.

Termékleírás:   
A) Telefon töltési terület  
B) Jelzőfény állapota  
C) Fülhallgató töltési terület  
D) Hőelvezető nyílás  
E) Óra töltési terület  
F) Hőelvezető nyílás  
G) USB-C bemenet  

Specifikációk:  
• Terméknév: Mobile Origin 3in1 Wireless Magnetic Stand PW9  
• USB-C bemenet: 9V/2A  
• Telefon vezeték nélküli kimenet: 5W/7,5W/10W/15W  
• Fülhallgató vezeték nélküli kimenet: 5W  
• Óra vezeték nélküli kimenet: 2,5W  
• Termék méretei: 106 x 94 x 127 mm  
• Szín: Fekete  
• Anyag: ABS, szilikon  
• Súly: 171 g  

A csomag tartalma: 
• Mobile Origin 3in1 Wireless Magnetic Stand PW9
• USB-C töltőkábel  
• Használati útmutató  

Használati utasítás:     
1. Használjon 9V/2A vagy nagyobb teljesítményű adaptert (QC 2.0 vagy QC 3.0) és gyorstöltő kábelt.  
2. Helyezze a telefont a kijelölt telefon töltési területre.  
3. Helyezze az órát az óra töltési területére a töltés megkezdéséhez.  
4. Helyezze a vezeték nélküli Bluetooth fülhallgató tokját a fülhallgató töltési területére.   

Tippek a készülék használatához:     
• Csak az Apple Watch S10, S9, S8, S7, S6, SE, S5, S4, S3, S2, Ultra és Hermès modellekkel  
   kompatibilis. (Megjegyzés: Az Apple Watch Series 1 nem támogatott.)  
• Kerülje a számítógép USB-portjának vagy alacsony teljesítményű adapterek használatát Apple  
   eszközök töltésére.  
•  Az optimális teljesítmény érdekében helyezze a készüléket a megfelelő vezeték nélküli töltési terület közepére.  
• Az Apple Watch vagy AirPods szilikon tokja akadályozhatja a töltést – szükség esetén távolítsa el.      

www.mobileorigin.com
Made in China

Producer: S-Cube s.r.o. 
Email: customercare@mobileorigin.com

www.mobileorigin.com 
Address: Krajankova 3176/2,

Prague, 141 00, Czechia

• Bezprzewodowa moc wyjściowa dla słuchawek: 5W  
• Bezprzewodowa moc wyjściowa dla zegarka: 2,5W  
• Wymiary produktu: 106 x 94 x 127 mm  
• Kolor: Czarny  
• Materiał: ABS, silikon  
• Waga: 171 g    

Zawartość opakowania:  
• Mobile Origin 3in1 Wireless Magnetic Stand PW9 
• Kabel ładowania USB-C  
• Instrukcja obsługi   

Instrukcja użytkowania:  
1. Używaj adaptera 9V/2A lub wyższego (QC 2.0 lub QC 3.0) oraz kabla do szybkiego ładowania.  
2. Umieść telefon na wyznaczonym obszarze ładowania telefonu.  
3. Umieść zegarek na obszarze ładowania zegarka, aby rozpocząć ładowanie.  
4. Umieść etui bezprzewodowych słuchawek Bluetooth na obszarze ładowania słuchawek.  

Wskazówki dotyczące użytkowania urządzenia:    
• Kompatybilny tylko z modelami Apple Watch S10, S9, S8, S7, S6, SE, S5, S4, S3, S2, Ultra oraz 
  Hermès. (Uwaga: Apple Watch Series 1 nie jest obsługiwany.)  
• Unikaj używania portu USB komputera lub adapterów o niskiej mocy do ładowania urządzeń Apple.  
• Dla optymalnej wydajności wyśrodkuj urządzenie na odpowiednim obszarze ładowania bezprzewodowego.  
• Silikonowe etui na Apple Watch lub AirPods mogą zakłócać ładowanie – w razie potrzeby je zdejmij.      


